Tudjuk, hogy X = X'. Legyen a négyzet oldala egységnyi, ez nem jelent korlatozéast. Legyen AP = BQ = CR =
DS =a, tovabbd AX =2, XB=1—2,BY =y, YC=1—-y, CZ=2,ZD=1—2, DV =wésVA=1—w.
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Ekkor a DV Z haromszog hasonlé lesz a C'RZ haromszoghoz, mivel a DV oldal parhuzamos a C'R oldallal, a méasik
két oldaluk pedig egy egyenesre esik. Megfelel§ oldalaik ardnya tehat megegyezik:

Ebbdl a két egyenletbdl kovetkezik, hogy

-2 1-w
Ugyanigy felirva a PAX és X BY, illetve QBY és ZCY hasonl6 haromszogekre az aranyokat kapjuk, hogy

a Y — x a . a z
—= =— és — =
1—x l—-z y y 1—y
Ezzel tehat az is teljesiil, hogy
z x
l—y 1—=z
z x z x . .
Osszuk el egymassal a = és = egyenletek megfelels oldalait. Kapjuk, hogy
-2z 1-w l—-y 11—z
1—y 1—x
1 =
(1) 1—-2 1-w
Az oldalak bettizésétdl fiiggetleniil jottek ki ezek az ardnyok, igy ugyanezek miatt felirhato az is, hogy:
1—2 1-ux
l—w 1-—y'
Ebbdl atrendezéssel:
1—y 11—z

@) 1w 1-2

Az (1) és (2) hanyadoséra:
1—w 1—=2

1—2 1—-—w’

Ez pedig csak ugy lehet, ha
l-—w=1-=z.

Szimmetria miatt 1 —y = 1—a = 1—w = 1—z is igaz lesz. Ez pedig azt jelenti, hogy az ABC D négyzet oldalait egyenld

aranyban osztjak az XY ZV négyszog csucsai, tehat az X BY | YCZ, ZDV és V AX haromszogek egybevagd derékszogi

haromszogek. Ebbol pedig mar kévetkezik, hogy XY ZV négyzet (mivel oldalai egyenlé hossziuak és merslegesek
egymasra), és éppen ezt akartuk belatni.
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